

无证无牌酒驾,被撞身亡还担主责

本报威海6月25日讯(记者 陶相银 通讯员 刘云鹏) 20日,交警一大队通报一起涉及死亡的道路交通事故:没有驾驶证的李某酒后骑无牌、无保险的摩托车,与一辆货车相撞,经抢救无效死亡,但李某仍需承担主要责任。

古寨南路交叉口,一辆轻型货车与一辆二轮摩托车相撞,两车受损,摩托车驾驶人李某严重受伤,李某当天经抢救无效死亡。

经检测李某的静脉血,证实他每百毫升血液中的酒精含量为44.76毫克,系酒后驾驶。

多项交通违法行为,他酒后驾驶、无证驾驶且没有遵守“在划有导向车道的路口,按所需行进方向驶入导向车道”是导致本次事故的主要原因。

环翠税务 制定“党建+”方案

本报6月20日讯(通讯员 崔嘉伟) 环翠税务部门以党的建设引领全局各项工作,研究制定“党建+”具体实施方案。

风驰电掣

6月23日、24日,2018中国山地自行车公开赛山东·环翠站在里口山开赛,来自世界各地的近千名选手参加两个大项、五个组别的角逐。

本报记者 陶相银 摄影报道

文登审计认真谋划 预算执行审计工作

本报6月25日讯(通讯员 李艳 毕洪杉) 为贯彻落实省厅预算执行审计暨重大政策措施落实情况跟踪审计工作部署会议精神,文登区审计局先后召开局党组会议及科长例会,进行专题研究落实。

府前路学校党支部 加强教学工作指导

本报讯(王同娟) 为切实做好党建工作与学校教育教学工作有效结合的文章,加强学校党支部对教学工作的指导,6月份以来,乳山市府前路学校党支部在全校深入开展新一轮“党建领航,双创双卓”党员业务领航活动。

迎七一 重温入党誓词

本报讯(常颖) 为纪念中国共产党成立97周年,6月13日,高区一幼党支部组织全体党员和积极分子开展“重温入党誓词”集中宣誓活动。

景顺长城新兴成长基金回报居前

作为2017年的偏股混合型基金冠军,景顺长城新兴成长基金在2018年延续了优异的业绩表现,银河证券基金研究中心数据显示,截至6月15日,景顺长城新兴成长基金今年以来净值涨幅达到10.10%。

该基金净值涨幅41.95%,在346个偏股混合型基金中排名第二;过去两年该基金净值涨幅77.63%,在337个偏股混合型基金排名第一。

现优异。尽管市场风格千变万化,刘彦春表示其选择标的、构建组合的标准不会改变,始终追求有效率的成长,始终相信复利的力量,努力找出具备高投入产出、高成长潜力的公司,分享企业的价值创造,努力为持有人带来长期投资回报。

A股市场砸出投资“黄金坑”诺安积极配置混合基金逢低进场

近期,A股市场维持震荡回调态势,沪指在2900点位以下低位运行,创下近两年多以来的新低。

国经济稳定增长基础坚实,当前的市场“黄金坑”或将迎来布局良机。

行,该基金着眼于基本面、以动态角度挑选低估值绩优股,有望在当前时点持续分享A股估值修复和企业中长期成长带来的红利。

基金评选中,该基金荣获中国证券报颁发的“第十五届中国基金业金牛奖2017年度开放式股票型基金金牛基金”。

天弘基金评球点球:先稳住阵脚,再踩准节奏起舞

本届世界杯首轮小组赛中,备受关注的德国队0-1败给墨西哥,这也是墨西哥队在世界杯上首次战胜德国队。

乎没有太像样的进攻,反倒是被墨西哥占据上风,赢球也顺理成章。

节奏。天弘基金也表示,回顾过去看到的是风险的有序释放;展望未来,看到是低估值伴随着基本面大概率无忧、改革预期向好的乐观。

聚焦消费升级 新华安享多裕6月26日正式发行

随着消费升级的深入,近年来A股以食品饮料、家电为代表的大消费板块表现突出。

布局优质成长股的新华安享多裕定期开放灵活配置混合型基金于6月26日起正式发行。

裕的基金经理由新华基金副总经理兼投资总监崔建波亲自担纲。

手管理,崔建波任职总回报达到90.25%,任职年化回报为19.81%。

华夏回报基金迎来第82次分红 分红总额已超127亿元

今年以来市场持续震荡,不过仍有一些基金努力为投资者赚取收益,并及时将投资收益转化为红利,帮助投资者落袋为安。

分红次数纪录。WIND数据显示,算上此次分红金额,华夏回报历史累计分红总额已超127亿元。

型基金前1/4阵营,过去一年收益率为21.47%。

速读

近日,荣成市虎山镇中心完小开展“树师德”活动。

宋宏宏 近日,荣成市虎山镇中心完小开展安全用电巡查。

道中心完小开展优秀影片进校园。

遗失声明

白红云,甘肃省白银市白银公司冶炼厂职工,退休证丢失,退休证号S120401628,身份证号620402195210210421,声明作废。

寻找弃婴生父母公告



随身携带物品有包裹小被和纸条一张。请孩子的亲生父母或者有知其生父母或其他监护人信息或线索的,及时来电、来信向公安机关反映。

2011年11月11日6时,在乳山市下初镇富泉街运盛服装厂门口捡到女性弃婴一名(姓名 宋宇洁),出生日期:2011年11月8日,身体健康,

乳山市公安局 2018年6月15日